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「中東世論調査（パレスチナ 2009 年）」単純集計報告書 

平成20年度文部科学省「人文学及び社会科学における共同研究拠点の整備の推進事業」委

託費による「イスラーム地域研究」にかかわる共同研究 
「中東における政治変動と政治的ステレオタイプの変化に関する研究」 

青山弘之（東京外国語大学総合国際学研究院准教授） 

浜中新吾（山形大学地域教育文化学部准教授） 

髙岡豊（上智大学イスラーム地域研究機構研究補助員） 

山尾大（京都大学大学院アジア・アフリカ地域研究研究科、日本学術振興会特別研究員（DC）） 

溝渕正季（上智大学大学院グローバル・スタディーズ研究科、日本学術振興会特別研究員（DC）） 

（2009 年 7 月） 

Ⅰ 目的 

「中東世論調査（パレスチナ 2009 年）」は、パレスチナ人を対象とした世論調査の実施および調査結果の集

計・計量分析を通じて、(1)パレスチナ人が政治、社会経済、文化面において他国をどう見ているのかを把握

し、(2)パレスチナの政治、社会経済、文化への貢献のありようを提言することを主たる目的とする。 

Ⅱ 協力機関 

調査実施にあたっては、質問票の内容の最終調整、サンプリング、面接対象者への聴取、データ入力などに

おいて、エルサレム・メディア・コミュニーション・センター（JMCC）の全面協力を得た。センターの担当者はマ

ナール・ワッラード氏。なお、JMCC の担当者との接触は浜中が一括して担当した。 

Ⅲ 世論調査の方法 

1. 調査日程 

 2009 年 3 月 5 日、青山、髙岡、浜中、山尾、溝渕が共同で質問票草稿を作成。 

 2009年4月12日、JMCCとの折衝を経て質問票決定稿完成。質問票を用いた調査員のトレーニングの実

施。 

 2009 年 5 月 8～12 日、調査実施。 

 2009 年 7 月 6 日、データ入力および報告書（英語）作成完了。 

2. 調査対象者 

 ヨルダン川西岸（東エルサレムを含む）、ガザ地区に在住する 18歳から65歳までのパレスチナ人男女800

人。 

3. 調査手法 

 アラビア語による個別訪問面接聴取法。 

 調査員人数：40 人。2 人で 1 チームを編成し、1 チームで 40 サンプルを聴取。調査員の多くは女性で、比

較的高い教育を受けており、職業は大学生、勤め人、主婦など。統括者（マナール・ワッラード氏）の下に
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県毎の監督者がおり、監督者の指揮下に調査員が配置。 

4. 標本抽出方法 

 パレスチナ中央統計局 2007 年度センサスをもとに JMCC が作成したサンプリング台帳に依拠し、以下の

手順で標本を抽出。 

① PPS抽出法により県、コニュニティ（都市、農村、難民キャンプ）を層化したうえで、80のサンプリング・

ポイントを選定。 

② 各サンプリング・ポイントにおいて 10 世帯を選定。世帯の選定は調査員が予め設定されたルートに

沿って規則的に世帯を訪問することを通じてなされた。選定された世帯には最高で2回訪問すること

とし、不在の場合は同様の方法で次の世帯を選定した。 

③ 乱数表（質問票の面接対象者抽出表）を用いて面接対象者 10 人を選定。 

 サンプリング誤差 3.46％ 

 ②において、800 世帯を選定するまでに 1,450 世帯を訪問した。また③において 800 人から回答を得るま

でに 1,402 人に面談した。 

表 1 サンプリング地点 

地域 県 
サンプリング地点 

コニュニティ サンプル数
番号 地名 

西岸 ヘブロン県 1 ヘブロン 都市 21 
2 ドゥーラ 都市 20 
3 ハルフール 都市 20 
4 タルクーミヤー 都市 20 
5 バイト・ウンマル、アル=アルーブ難民キャンプ 農村、難民キャンプ 19 (15+4) 
6 バイト・ウーラー 農村 10 

ジェニン県 7 ジェニン、ジェニン難民キャンプ 都市、難民キャンプ 20 (10+10)
8 トゥーバース 都市 10 
9 ブルキーン、アル=ハーシミーヤ 農村 20 (10+10)
10 アンザ、アッジャ 農村 20 (10+10)

ベツレヘム県 11 ベツレヘム、バイト・ジャーラー 都市 20 (10+10)
12 フーサーンバティール 農村 20 (10+10)

ラーマッラー・アル=ビーラ県 13 ラーマッラー、アル=ビーラ 都市 20 (10+10)
14 ビール・ザイト、クーバル 農村 20 (10+10)
15 ニウリーン、カファル・ニウマ  20 (10+10)

エルサレム県 16 カランディヤー難民キャンプ、カファル・アカブ 難民キャンプ、農村 20 (10+10)
17 郊外・アッ=ラーム、ビイル・ナバーラー 都市、農村 20 (10+10)
18 シュウファート、バイト・ハニーナー 都市 20 (10+10)
19 ジャバル・アル=ムカッビル、ラアス・アル=アームード 農村 20 (10+10)
20 旧市街 都市 10 

ナーブルス県 21 ナーブルス 都市 20 
22 ルージーブ、バラータ難民キャンプ 農村、難民キャンプ 20 (10+10)
23 アスィーラ・アル=キブリーヤ、マーダマー 農村 20 (10+10)
24 バイト・イーバー、ダイル・シャラフ 農村 20 (10+10)

トゥールカルム県、カルキー

リーヤ県 
25 トゥールカルム 都市 15 
26 アティール、アナブター 農村 20 (10+10)
27 カルキーリーヤ、ジャイユース 都市、農村 25 (12+13)
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（表 1 続き） 

地域 県 
サンプリング地点 

コニュニティ サンプル数
番号 地名 

ガザ地区 ガザ県 28 アッ=シャーティウ民キャンプ 難民キャンプ 20 
29 アン=ナスル、アッ=シャイフ・ラドワーン 都市 20 (10+10)
30 サブラー、（アル=）アイトゥーン 都市 20 (10+10)
31 アッ=ドゥルジュ、アッ=トゥッファーフ 都市 20 (10+10)
32 アッ=リマール北部、同南部 都市 20 (10+10)
33 アッ=シュジャーイーヤ 都市 10 

ハーン・ユーニス県 34 アル＝フザーア、ハーン・ユーニス 農村、都市 20 (10+10)
35 ハーン・ユーニス難民キャンプ 難民キャンプ 20 
36 バニー・スハイラー 都市 20 

ラファフ県 37 ラファフ 都市 20 
38 タラル・スルタンタッル・アッ=スルターン難民キャンプ 難民キャンプ 20 

北ガザ県 39 ジャバーリヤー 都市 20 
40 ジャバーリヤー難民キャンプ 難民キャンプ 20 

中部県 41 ダイル・アル=バラフ 都市 20 
42 アル=マガーズィー難民キャンプ、アン=ヌサイラート難民キ

ャンプ 
難民キャンプ、難民

キャンプ 
20 (10+10)

5. サンプルの内訳 

表 2 地域別サンプル数 
地域 サンプル数 割合 

西岸 420 52.5 
ガザ 289 36.1 
エルサレム 91 11.4 

合計 800 100.0 

表 3 コニュニティ別サンプル数 
コミュニティ サンプル数 割合 

都市 408 51.0 
農村 134 16.8 
難民キャンプ 258 32.3 

合計 800 100.0 
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6. 調査風景（写真） 

JMCC の会議室（2009 年 3 月 5 日、浜中撮影） 
 

JMCC のオフィス（2009 年 3 月 5 日、浜中撮影） 
 

ヘブロン市内（2009 年 5 月 12 日、浜中撮影） 
 

ヘブロン市内での調査の様子 
（2009 年 5 月 12 日、浜中撮影） 

ヘブロン市内での調査の様子 
（2009 年 5 月 12 日、浜中撮影） 

選定された調査対象地区 
（2009 年 5 月 11 日、浜中撮影） 
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世論調査結果 

1. 過去に 6 ヶ月以上、国外で暮らしたことがありますか。 
 人数 割合（%） 

1. はい 209 26.1 
2. いいえ 591 73.9 

合計 800 100.0 

1-2. 6 ヶ月以上暮らしたことがある国名を書いてください（3 カ国以上で暮らしたことがある場合、滞在期間が

長い 3 カ国を書いてください）。また滞在理由を選んでください。 

国名 人数 

理由 

1. 収入がよ

い 

2. 自分の能

力を用いる・

高めるよい

機会がある

3. 家族・親

戚が暮らし

ている 

4. 同郷の友

人・知人が

いる 

5. 文化的に

近い 
6. かつて暮

らしていた 
7. その他 無回答 

米国 22 4 2 7 0 0 1 7 1 
フランス 5 0 1 0 0 0 0 2 2 
シリア 8 0 1 1 1  1 4 0 
エジプト 27 0 1 4 2 0 0 20  
レバノン 6 0 1 2 0 0 0 3 0 
クウェイト 16 2 0 1 1 0 5 7 7 
ヨルダン 94 2 1 28 1 1 16 45 0 
イラク 12 1 1 2 0 0 1 6 1 
スウェーデン 1 0 0 0 0 0 0 1 0 
ブラジル 1 1 0 0 0 0 0 0 0 
ルーマニア 1 0 0 0 0 0 0 1 0 
チュニジア 2 0 0 0 0 0 0 1 1 
ドイツ 6 0 0 0 0 0 0 6 0 
イタリア 2 0 0 0 0 0 0 1 1 
マレーシア 1 0 0 0 0 0 0 1 0 
モロッコ 1 0 0 1 0 0 0 0 0 
サウジアラビア 42 8 1 3 0 0 6 22 2 
ギリシャ 2 0 0 0 1 0 0 1 0 
ヴェネズエラ 1 0 0 0 0 0 0 1 0 
アルジェリア 4 1 0 0 0 0 0 3 0 
リビア 8 0 0 2 0 0 0 4 0 
アラブ首長国連邦* 15 4 1 2 0 0 0 8 0 
ロシア 6 0 0 1 0 0 0 5 0 
トルコ 2 0 1 0 0 0 0 1 0 
ウクライナ 1 0 0 0 0 0 0 1 0 
英国 2 1 0 0 0 0 0 1 0 
カタル 1 0 0 0 0 0 0 1 0 
イスラエル 2 2 0 0 0 0 0 0 0 
チリ 1 0 0 1 0 0 0 0 0 
オーストリア 1 0 0 0 1 0 0 0 0 
イエメン 1 0 0 0 0 0 0 1 0 
スーダン 1 0 0 1 0 0 0 0 0 

合計 295 26 11 56 7 1 30 156 8 
* 「ドバイ」と回答した 2 名を含む。 
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2. 以下の国で暮らしたいか否か選択してください。また暮らしたい場合その理由を選んでください。 

国名 1. はい 2. いいえ 合計 1. 収入が

よい 

2. 自分の

能力を用

いる・高め

るよい機

会がある 

3. 家族・

親戚が暮

らしている

4. 同郷の

友人・知

人がいる

5. 文化的

に近い 

6. かつて

暮らしてい

た 
7. その他 無回答 

2-1. トルコ 

人数 203 597 800 34 27 2 5 23 1 109 2 
割合（%） 25.4 4.3 3.4 0.3 0.6 2.9 0.1 13.6 0.3 74.6 100.0 
2-2. イラン 

人数 17 783 800 3 3 0 0 9 0 0 2 
割合（%） 2.1 0.4 0.4 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.3 97.9 100.0 
2-3. 英国 

人数 141 659 800 32 29 1 4 4 0 66 5 
割合（%） 17.6 4.0 3.6 0.1 0.5 0.5 0.0 8.3 0.6 82.4 100.0 
2-4. シリア 

人数 196 604 800 3 10 17 20 82 1 61 2 
割合（%） 24.5 0.4 1.3 2.1 2.5 10.3 0.1 7.6 0.3 75.5 100.0 
2-5. ロシア 

人数 33 767 800 6 5 2 5 1 0 13 1 
割合（%） 4.1 0.8 0.6 0.3 0.6 0.1 0.0 1.6 0.1 95.9 100.0 
2-6. サウジアラビア 

人数 276 524 800 63 5 17 6 12 3 169 1 
割合（%） 34.5 7.9 0.6 2.1 0.8 1.5 0.4 21.1 0.1 65.5 100.0 
2-7. レバノン 

人数 134 666 800 3 13 7 9 40 1 58 3 
割合（%） 16.8 0.4 1.6 0.9 1.1 5.0 0.1 7.3 0.4 83.3 100.0 
2-8. 中国 

人数 21 779 800 4 8 0 0 0 0 8 1 
割合（%） 2.6 0.5 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.1 97.4 100.0 
2-9. イラク 

人数 24 776 800 1 0 4 2 9 2 5 1 
割合（%） 3.0 0.1 0.0 0.5 0.3 1.1 0.3 0.6 0.1 97.0 100.0 
2-10. フランス 

人数 119 681 800 18 27 0 6 5 2 60 1 
割合（%） 14.9 2.3 3.4 0.0 0.8 0.6 0.3 7.5 0.1 85.1 100.0 
2-11. パレスチナ 

人数 379 421 800 0 1 92 11 11 8 250 6 
割合（%） 47.4 0.0 0.1 11.5 1.4 1.4 1.0 31.3 0.8 52.6 100.0 
2-12. 韓国 

人数 14 786 800 5 2 1 0 0 0 6 0 
割合（%） 1.8 0.6 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 98.3 100.0 
2-13. 北朝鮮 

人数 6 794 800 0 2 0 0 0 0 4 0 
割合（%） 0.8 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 99.3 100.0 
2-14. イスラエル 

人数 141 659 800 51 4 5 6 0 0 74 1 
割合（%） 17.6 6.4 0.5 0.6 0.8 0.0 0.0 9.3 0.1 82.4 100.0 
2-15. エジプト 

人数 164 636 800 5 8 13 24 35 3 71 5 
割合（%） 20.5 0.6 1.0 1.6 3.0 4.4 0.4 8.9 0.6 79.5 100.0 
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国名 1. はい 2. いいえ 合計 1. 収入が

よい 

2. 自分の

能力を用

いる・高め

るよい機

会がある 

3. 家族・

親戚が暮

らしている

4. 同郷の

友人・知

人がいる

5. 文化的

に近い 

6. かつて

暮らしてい

た 
7. その他 無回答 

2-16. 米国 

人数 178 622 800 50 15 13 4 1 0 92 3 
割合（%） 22.3 6.3 1.9 1.6 0.5 0.1 0.0 11.5 0.4 77.8 100.0 
2-17. 日本 

人数 38 762 800 6 12 0 0 0 0 19 1 
割合（%） 4.8 0.8 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.1 95.3 100.0 
2-18. ドイツ 

人数 113 687 800 25 15 8 4 1 0 59 1 
割合（%） 14.1 3.1 1.9 1.0 0.5 0.1 0.0 7.4 0.1 85.9 100.0 
2-19. アラブ首長国連邦 

人数 263 537 800 84 12 14 5 7 0 141 0 
割合（%） 32.9 10.5 1.5 1.8 0.6 0.9 0.0 17.6 0.0 67.1 100.0 
2-20. カタル 

人数 183 617 800 75 5 5 6 3 0 89 0 
割合（%） 22.9 9.4 0.6 0.6 0.8 0.4 0.0 11.1 0.0 77.1 100.0 
2-21. クウェイト 

人数 106 694 800 45 4 8 3 3 0 42 1 
割合（%） 13.3 5.6 0.5 1.0 0.4 0.4 0.0 5.3 0.1 86.8 100.0 
2-22. ヨルダン 

人数 205 595 800 4 2 74 14 8 6 93 4 
割合（%） 25.6 0.5 0.3 9.3 1.8 1.0 0.8 11.6 0.5 74.4 100.0 
2-23. カナダ 

人数 122 678 800 30 14 5 3 0 0 70 0 
割合（%） 15.3 3.8 1.8 0.6 0.4 0.0 0.0 8.8 0.0  84.8  100.0 

3. 中東における持続的和平の実現（アラブ・イスラエル紛争の解決）のため、以下のことを必要だと思いま

すか。 

 
1. はい 2. いいえ 無回答 合計 

人数 
割合

（%） 
人数 

割合

（%） 
人数 

割合

（%） 
人数 

割合

（%） 
1. 東エルサレムを含む 1967 年以降の占領地を領土とする

パレスチナ独立国家の樹立 
662 82.8 135 16.9 3 0.4 800 100.0 

2. 歴史的パレスチナでのパレスチナ独立国家の樹立 684 85.5 113 14.1 3 0.4 800 100.0 
3. パレスチナ人とイスラエル人が共存する二民族一国家の

建設 
292 36.5 506 63.3 2 0.3 800 100.0 

4. パレスチナ難民の帰還 719 89.9 77 9.6 4 0.5 800 100.0 
5. パレスチナ難民の現居住地での帰化 172 21.5 622 77.8 6 0.8 800 100.0 
6. パレスチナ自治区における生活水準の改善 740 92.5 55 6.9 5 0.6 800 100.0 
7. パレスチナ政治諸勢力の国民和解 546 68.3 252 31.5 2 0.3 800 100.0 
8. レジスタンスの武装解除 201 25.1 597 74.6 2 0.3 800 100.0 
9. 既存の解決策では持続的和平は不可能 467 58.4 326 40.8 7 0.9 800 100.0 

 



 8

4. 以下の国・機関・国民は中東の政治問題の解決にどの程度対処し、それによって中東の安定実現にど

の程度寄与していると思いますか。 

国名 1. 強く思う 2. 思う 
3. どちらとも言

えない 
4. あまり思わ

ない 
5. まったく思

わない 
6. 分からない 無回答 合計 

1. トルコ 
人数 126 227 229 96 69 53 0 800 
割合（％） 15.8 28.4 28.6 12.0 8.6 6.6 0.0 100.0 
2. イラン 
人数 88 133 175 151 193 58 2 800 
割合（％） 11.0 16.6 21.9 18.9 24.1 7.3 0.3 100.0 
3. 英国 
人数 41 85 130 201 261 80 2 800 
割合（％） 5.1 10.6 16.3 25.1 32.6 10.0 0.3 100.0 
4. シリア 
人数 55 161 258 153 130 41 2 800 
割合（％） 6.9 20.1 32.3 19.1 16.3 5.1 0.3 100.0 
5. ロシア 
人数 20 87 235 184 187 86 1 800 
割合（％） 2.5 10.9 29.4 23.0 23.4 10.8 0.1 100.0 
6. サウジアラビア 
人数 125 230 240 81 93 30 1 800 
割合（％） 15.6 28.8 30.0 10.1 11.6 3.8 0.1 100.0 
7. レバノン 
人数 50 134 256 188 124 47 1 800 
割合（％） 6.3 16.8 32.0 23.5 15.5 5.9 0.1 100.0 
8. 中国 
人数 9 40 161 235 251 102 2 800 
割合（％） 1.1 5.0 20.1 29.4 31.4 12.8 0.3 100.0 
9. イラク 
人数 25 18 156 214 261 61 2 800 
割合（％） 3.1 10.1 19.5 26.8 32.6 7.6 0.3 100.0 
10. フランス 
人数 38 90 220 216 173 62 1 800 
割合（％） 4.8 11.3 27.5 27.0 21.6 7.8 0.1 100.0 
11. パレスチナ 
人数 187 200 146 96 134 35 2 800 
割合（％） 23.4 25.0 18.3 12.0 16.8 4.4 0.3 100.0 
12. 韓国 
人数 10 37 102 166 336 148 1 800 
割合（％） 1.3 4.6 12.8 20.8 42.0 18.5 0.1 100.0 
13. 北朝鮮 
人数 5 20 87 173 362 149 4 800 
割合（％） 0.6 2.5 10.9 21.6 45.3 18.6 0.5 100.0 
14. イスラエル 
人数 92 41 47 80 503 34 3 800 
割合（％） 11.5 5.1 5.9 10.0 62.9 4.3 0.4 100.0 
15. エジプト 
人数 185 246 173 79 96 19 2 800 
割合（％） 23.1 30.8 21.6 9.9 12.0 2.4 0.3 100.0 
16. 米国 
人数 135 61 103 149 321 30 1 800 
割合（％） 16.9 7.6 12.9 18.6 40.1 3.8 0.1 100.0 



 9

国名 1. 強く思う 2. 思う 
3. どちらとも言

えない 
4. あまり思わ

ない 
5. まったく思

わない 
6. 分からない 無回答 合計 

17. 日本 
人数 21 51 184 191 241 111 1 800 
割合（％） 2.6 6.4 23.0 23.9 30.1 12.9 0.1 100.0 
18. ドイツ 
人数 28 73 177 214 212 92 4 800 
割合（％） 3.5 9.1 22.1 26.8 26.5 11.5 0.5 100.0 
19. アラブ首長国連邦 
人数 38 166 276 132 128 58 2 800 
割合（％） 4.8 20.8 34.5 16.5 16.0 7.3 0.3 100.0 
20. カタル 
人数 90 219 216 116 120 37 2 800 
割合（％） 11.3 27.4 27.0 14.5 15.0 4.6 0.3 100.0 
21. クウェイト 
人数 25 112 275 174 161 52 1 800 
割合（％） 3.1 14.0 34.4 21.8 20.1 6.5 0.1 100.0 
22. ヨルダン 
人数 74 224 275 99 106 19 3 800 
割合（％） 9.3 28.0 34.4 12.4 13.3 2.4 0.4 100.0 
23. カナダ 
人数 10 44 155 214 258 116 3 800 
割合（％） 1.3 5.5 19.4 26.8 32.3 14.5 0.4 100.0 
（注） 24、25、26 は「その他（記入ください）」とし、国名を自由回答させたうえで貢献度を評価させた。24 では、スペイン（10 人）、ヴェネズエラ（8 人）、ス

ーダン（6 人）、リビア（6 人）、モーリタニア（5 人）、イエメン（5 人）といった国名が挙がった。25 では、モロッコ（７人）、ヴェネズエラ（6 人）、スペイン

（4 人）といった国名が挙がった。26 では、アルジェリア（3 人）、リビア（3 人）、チュニジア（2 人）といった国名が挙がった。 

5. 政治に関するあなたの意見は、以下の人、組織・機関の影響を受けていますか。 

人、組織・機関 
1. はい 2. いいえ 無回答 合計 

人数 割合（％） 人数 割合（％） 人数 割合（％） 人数 割合（％） 
1. 家族・親戚 399 50.1 401 49.9 0 0.0 800 100.0 
2. 隣人 201 25.1 599 74.9 0 0.0 800 100.0 
3. 友人・同僚 305 38.1 493 61.6 2 0.3 800 100.0 
4. 上司 156 19.5 638 79.8 6 0.8 800 100.0 
5. 部族長、名望家、地域の首領

など地域の権力者 
240 30.0 556 69.5 4 0.5 800 100.0 

6. 宗教指導者 370 46.3 429 53.6 1 0.1 800 100.0 
7. 政党・民兵の指導者 240 30.0 552 69.0 8 1.0 800 100.0 
8. 立法議会議員、地元政治家

などの政治指導者 
285 35.6 509 63.6 6 0.8 800 100.0 

9. 政府 325 40.6 474 59.3 1 0.1 800 100.0 
10. メディア 469 58.6 328 41.0 3 0.4 800 100.0 
11. その他 3 0.4 87 10.9 710* 88.7 800 100.0 

* 無回答が 707 人、「1. はい」、「2. いいえ」と回答した者が 3 人。 
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6. 以下のメディアをどの程度利用していますか。 

メディア 1. 毎日 
2. 週数回頻繁

に 
3. 週数回のみ 4. 週 1 度 5. 週 1 度未満

6. 全く利用し

ない 
無回答 合計 

1. 地元雑誌・新聞 
人数 107 78 120 92 160 238 5 800 
割合（％） 13.4 9.8 15.0 11.5 20.0 29.8 0.6 100.0 
2. 他のアラブ諸国の雑誌・新聞 
人数 16 30 71 48 101 531 3 800 
割合（％） 2.0 3.8 8.9 6.0 12.6 66.4 0.4 100.0 
3. 非アラブ諸国の雑誌・新聞 
人数 4 20 37 40 52 646 1 800 
割合（％） 0.5 2.5 4.6 5.0 6.5 80.8 0.1 100.0 
4. 地元テレビ放送 
人数 386 95 98 54 52 107 8 800 
割合（％） 48.3 11.9 12.3 6.8 6.5 13.4 1.0 100.0 
5. 他のアラブ諸国の衛星テレビ放送 
人数 577 93 57 21 19 31 2 800 
割合（％） 72.1 11.6 7.1 2.6 2.4 3.9 0.3 100.0 
6. 非アラブ諸国の衛星テレビ放送 
人数 155 79 99 70 99 296 2 800 
割合（％） 19.4 9.9 12.4 8.8 12.4 37.0 0.3 100.0 
7. 地元ラジオ放送 
人数 304 109 125 62 63 124 13 800 
割合（％） 38.0 13.6 15.6 7.8 7.9 15.5 1.6 100.0 
8. 他のアラブ諸国のラジオ放送 
人数 97 77 130 61 95 337 3 800 
割合（％） 12.1 9.6 16.3 7.6 11.9 42.1 0.4 100.0 
9. 非アラブ諸国のラジオ放送 
人数 26 33 52 42 100 541 6 800 
割合（％） 3.3 4.1 6.5 5.3 12.5 67.6 0.8 100.0 
10. インターネット 
人数 226 68 85 38 49 331 3 800 
割合（％） 28.3 8.5 10.6 4.8 6.1 41.4 0.4 100.0 
11. E-mail、SMS 
人数 154 61 63 47 65 409 1 800 
割合（％） 19.3 7.6 7.9 5.9 8.1 51.1 0.1 100.0 
12. 電話 
人数 398 110 81 24 27 155 5 800 
割合（％） 49.8 13.8 10.1 3.0 3.4 19.4 0.6 100.0 
13. 口伝 
人数 498 84 62 35 21 95 5 800 
割合（％） 62.3 10.5 7.8 4.4 2.6 11.9 0.6 100.0 
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7. あなたが普段共鳴する政治信条・潮流はどれですか。優先順に三つまで選んでください。 

政治信条・潮流 
もっとも重要 2 番目に重要 3 番目に重要 

人数 割合（%） 人数 割合（%） 人数 割合（%） 
1. アラブ民族主義 59 7.4 177 22.1 417 52.1 
2. パレスチナ民族主義 131 16.4 449 56.1 153 19.1 
3. マルクス主義 3 0.4 6 0.8 12 1.5 
4. イスラーム 583 72.9 108 13.5 75 9.4 
5. キリスト教 17 2.1 3 0.4 12 1.5 
6. リベラリズム 1 0.1 10 1.3 28 3.5 
7. 部族主義 2 0.3 15 1.9 45 5.6 
10. その他の信条・潮流 0 0.0 0 0.0 2 0.3 
無回答 4 0.5 32 4.0 56 7.0 

合計 800 100.0 800 100.0 800 100.0 

8. あなたが普段支持している政治・宗教勢力はどれですか（一つだけ選んでください）。 
政治・宗教組織 人数 割合（%） 

1. ハマース 152 19.0 
2. ファタハ 270 33.8 
3. PFLP 43 5.4 
4. DFLP 8 1.0 
5. PPP 7 0.9 
6. パレスチナ無所属リスト／ブロック（ムスタファー・バルグーティーのリスト／ブロック） 15 1.9 
7. 第三の道リスト／サラーム・ファイヤードのブロック 8 1.0 
10. 無所属 58 7.3 
11. パレスチナ・イスラーム聖戦 27 3.4 
12. その他の政党／組織／運動（記入ください） 4 0.5 
13. 支持勢力なし 206 25.8 
無回答 2 0.3 

合計 800 100.0 

9. 明日、立法評議会選挙があるとしたら、どの政治・宗教勢力に投票しますか（一つだけ選んでください）。 
政治・宗教組織 人数 割合（%） 

1. ハマース 155 19.4 
2. ファタハ 260 32.5 
3. PFLP 34 4.3 
4. DFLP 11 1.4 
5. PPP 7 0.9 
6. パレスチナ無所属リスト／ブロック（ムスタファー・バルグーティーのリスト／ブロック） 14 1.8 
7. 第三の道リスト／サラーム・ファイヤードのブロック 9 1.1 
10. 無所属 45 5.6 
11. パレスチナ・イスラーム聖戦 27 3.4 
12. その他の政党／組織／運動（記入ください） 2 0.3 
77. 投票しない（読み上げ不要） 228 28.5 
88. 分からない 2 0.3 
99. 回答拒否 1 0.1 
無回答 5 0.6 

合計 800 100.0 
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人口統計学的質問 

D1. 性別 
性別 人数 割合（%） 

男性 403 50.4 
女性 397 49.6 

合計 800 100.0 

D2. 年齢 
年齢 人数 割合（%） 

18 歳 18 2.3 
19 歳 32 4.0 
20 歳 33 4.1 
21 歳 30 3.8 
22 歳 37 4.6 
23 歳 26 3.3 
24 歳 30 3.8 
25 歳 30 3.8 
26 歳 24 3.0 
27 歳 23 2.9 
28 歳 26 3.3 
29 歳 25 3.1 
30 歳 25 3.1 
31 歳 22 2.8 
32 歳 31 3.9 
33 歳 15 1.9 
34 歳 25 3.1 
35 歳 31 3.9 
36 歳 23 2.9 
37 歳 19 2.4 
38 歳 20 2.5 
39 歳 16 2.0 
40 歳 20 2.5 
41 歳 13 1.6 
42 歳 16 2.0 
43 歳 14 1.8 
44 歳 7 0.9 
45 歳 21 2.6 
46 歳 16 2.0 
47 歳 7 0.9 
48 歳 20 2.5 
49 歳 7 0.9 
50 歳 6 0.8 
51 歳 9 1.1 
52 歳 6 0.8 
53 歳 10 1.3 
54 歳 6 0.8 
55 歳 11 1.4 
56 歳 6 0.8 
57 歳 5 0.6 
58 歳 2 0.3 
59 歳 3 0.4 
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年齢 人数 割合（%） 
60 歳 6 0.8 
61 歳 6 0.8 
62 歳 5 0.6 
63 歳 5 0.6 
64 歳 2 0.3 
65 歳 2 0.3 
無回答 8 1.0 

合計 800 100.0 

D3. 現住所における何年居住していますか。 
居住年数 人数 割合（%） 

1 年 14 1.8 
2 年 34 4.3 
3 年 26 3.3 
4 年 21 2.6 
5 年 36 4.5 
6 年 20 2.5 
7 年 22 2.8 
8 年 38 4.8 
9 年 30 3.8 
10 年 48 6.0 
11 年 19 2.4 
12 年 29 3.6 
13 年 18 2.3 
14 年 15 1.9 
15 年 30 3.8 
16 年 14 1.8 
17 年 13 1.6 
18 年 35 4.4 
19 年 27 3.4 
20 年 61 7.6 
21 年 21 2.6 
22 年 32 4.0 
23 年 14 1.8 
24 年 14 1.8 
25 年 29 3.6 
26 年 13 1.6 
27 年 6 0.8 
28 年 12 1.5 
29 年 6 0.8 
30 年 24 3.0 
31 年 5 0.6 
32 年 5 0.6 
33 年 4 0.5 
34 年 4 0.5 
35 年 8 1.0 
36 年 7 0.9 
37 年 2 0.3 
38 年 2 0.3 
39 年 1 0.1 
40 年 10 1.3 
41 年 0 0.0 
42 年 0 0.0 
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居住年数 人数 割合（%） 
43 年 3 0.4 
44 年 4 0.5 
45 年 3 0.4 
46 年 3 0.4 
47 年 3 0.4 
48 年 1 0.1 
49 年 1 0.1 
50 年 1 0.1 
51 年 1 0.1 
52 年 0 0.0 
53 年 1 0.1 
54 年 0 0..0 
55 年 1 0.1 
56 年 0 0.0 
57 年 0 0.0 
58 年 1 0.1 
59 年 1 0.1 
88. 分からない 3 0.4 
99. 回答拒否 4 0.5 

合計 800 100.0 

D4. 出生地（市名、村名）はどこですか。 
国 地域 県 市、村 人数 割合（%） 

パレスチナ 西岸 エリコ・ヨルダン渓谷県 エリコ 3 0.4 
エルサレム県 エルサレム 65 8.1 

シュウファート 2 0.3 
ビイル・ナバーラー 3 0.4 
アッ=ラーム 1 0.1 

カルキーリーヤ県 カルキーリーヤ 11 1.4 
サルフィート県 サルフィート 1 0.1 

ブルキーン 8 1.0 
ジェニン県 アッジャ 10 1.3 

アンザ 9 1.1 
ジェニン 18 2.3 
トゥーバース 4 0.5 
アル=ハーシミーヤ 7 0.9 
バルドッラー 2 0.3 
ジェニン難民キャンプ 6 0.8 

トゥールカルム県 アティール 6 0.8 
アナブター 9 1.1 
ジャイユース 10 1.3 
アッ=スィーラ・アル=ハーリスィーヤ 1 0.1 
トゥールカルム 20 2.5 
バルアー 1 0.1 
ファルハ 2 0.3 

ナザレ県 カファル・カンナー 1 0.1 
ナーブルス県 アスィーラ・アル=キブリーヤ 8 1.0 

アル=ジュナイド 1 0.1 
ダイル・シャラフ 7 0.9 
ナーブルス 24 3.0 
バイト・イーバー 5 0.6 
マーダマー 9 1.1 
ルージーブ 7 0.9 
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国 地域 県 市、村 人数 割合（%） 
パレスチナ 西岸 ナーブルス県 アル=アイン難民キャンプ 1 0.1 

アスカル難民キャンプ 1 0.1 
バラータ難民キャンプ 9 1.1 

ベツレヘム県 

バイト・ジャーラー 10 1.3 
バティール 8 1.0 
フーサーン 6 0.8 
ベツレヘム 14 1.8 

ヘブロン県 

タルクーミヤー 17 2.1 
ドゥーラ 21 2.6 
バイト・アウワー 1 0.1 
バイト・ウーラー 9 1.1 
バイト・ウンマル 12 1.5 
バイト・カーヒル 1 0.1 
ハルフール 13 1.6 
ヘブロン 23 2.9 
アル=アルーブ難民キャンプ 2 0.3 

ラーマッラー・アル=ビーラ県 

カファル・ニウマ 6 0.8 
カラーワ・バニー・ザイド 1 0.1 
クーバル 5 0.6 
ダイル・ジャリール 1 0.1 
ニウリーン 6 0.8 
バイト・ウール・アッ=タフター 1 0.1 
ビール・ザイト 5 0.6 
ブルカー 1 0.1 
ヤブルード 1 0.1 
ラーマッラー 23 2.9 
アル=ジャラズーン難民キャンプ 2 0.3 

ガザ地区 
ガザ県 

ガザ 88 11.0 
アッ=シュジャーイーヤ 1 0.1 
アッ=シャーティウ難民キャンプ 6 0.8 

ハーン・ユーニス県 
アバサーン・アッ=サギーラ 1 0.1 
バニー・スハイラー 11 1.4 
ハーン・ユーニス 36 4.5 

 アル＝フザーア 8 1.0 
ラファフ県 アル=アリーシュ 1 0.1 
 ラファフ 27 3.4 
北ガザ県 ジャバーリヤー難民キャンプ 37 4.6 
中部県 ダイル・アル=バラフ 19 2.4 
 アル=ブリージュ難民キャンプ 3 0.4 
 アル=マガーズィー難民キャンプ 11 1.4 

西岸・ガザ地区以外（イスラエル） 

アッカ 1 0.1 
アルアラ 2 0.3 
ザルイート 1 0.1 
ジット（テル・ガット） 1 0.1 
ハイファ 2 0.3 
東ナザレ 1 0.1 
ロッド 2 0.3 
ヤーファ 4 0.5 

不明 3 0.4 
イラク 1 0.1 
ヴェネズエラ 1 0.1 
エジプト 8 1.0 
クウェイト 10 1.3 
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国 地域 県 市、村 人数 割合（%） 
サウジアラビア 5 0.6 
シリア* 5 0.6 
スウェーデン 1 0.1 
チュニジア 1 0.1 
米国 4 0.5 
ヨルダン 17 2.1 
リビア 3 0.4 
レバノン 1 0.1 
ロシア 1 0.1 
無回答 3 0.4 
その他 12 1.5 
合計 800 100.0 

* 「ダマスカス」と回答した 1 人、「マジュダル・シャムス」と回答した 1 人を含む 

D5. あなたを含めた世帯人数 
世帯人数 人数 割合（%） 

1 人 12 1.5 
2 人 36 4.5 
3 人 50 6.3 
4 人 75 9.4 
5 人 126 15.8 
6 人 110 13.8 
7 人 114 14.3 
8 人 91 11.4 
9 人 64 8.0 
10 人 46 5.8 
11 人 26 3.3 
12 人 28 3.5 
13 人 7 0.9 
14 人 3 0.4 
15 人 5 0.6 
16 人 2 0.3 
17 人 1 0.1 
18 人 1 0.1 
19 人 0 0.0 
20 人 0 0.0 
21 人 0 0.0 
22 人 1 0.1 
23 人 1 0.1 
無回答 1 0.1 

合計 800 100.0 

D6. あなたと世帯主との関係 
世帯主との関係 人数 割合（%） 

1. 世帯主 290 36.3 
2. 配偶者 229 28.6 
3. 世帯の構成員 278 34.8 
4. 世帯の構成員でない 0 0.0 
その他 3 0.4 

合計 800 100.0 
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D7. あなたの現在の社会的状態 
社会的状態 人数 割合（%） 

1. 未婚者 265 33.1 
2. 既婚者 490 61.3 
3. 配偶者と死別 30 3.8 
4. 離婚者 10 1.3 
5. その他 0 0.0 
9. 無回答 5 0.6 

合計 800 100.0 

D8. 以下の言語それぞれが理解できるか否か選んでください。 

言語 
1. はい 2. いいえ 無回答 

人数 割合（%） 人数 割合（%） 人数 割合（%） 
1. ペルシア語 0 0.0 790 98.8 10 1.3 
2. トルコ語 5 0.6 785 98.1 10 1.3 
3. クルド語 3 0.4 782 97.8 15 1.9 
4. 英語 483 60.4 314 39.3 3 0.4 
5. フランス語 47 5.9 740 92.5 13 1.6 
6. ロシア語 9 1.1 778 97.3 13 1.6 
7. ヘブライ語 203 25.4 591 73.9 6 0.8 

D9. 最終学歴 
 人数 割合（%） 

1. 低学歴（文盲） 14 1.8 
2. 低学歴（読書可） 7 0.9 
3. 小学校 54 6.8 
4. 中学校・技術科学校 135 16.9 
5. 高等学校 219 27.4 
6. 中等専門学校 78 9.8 
7. 大学在学中 101 12.6 
10. 大学卒 179 22.4 
11. その他 10 1.3 
99. 無回答 3 0.4 

合計 800 100.0 

D10. 貴方は世帯においてもっとも主要な稼ぎ手ですか？ 
 人数 割合（%） 

1. はい 281 35.1 
2. いいえ 511 63.9 
無回答 8 1.0 

合計 800 100.0 

D11. 職種 
職種 人数 割合（%） 

1. 労働者 79 9.9 
2. 国家公務員 97 12.1 
3. 民間部門職員 51 6.4 
4. 非政府部門職員 29 3.6 
5. 主婦 247 30.9 
6. 学生 118 14.8 
7. 農業労働者 8 1.0 
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10. 経営者 35 4.4 
11. 職能者（医師／技師） 16 2.0 
12. 技術者（機械工／電気工） 7 0.9 
13. 失業者 70 8.8 
14. 定年退職者 6 0.8 
15. 自営業者 34 4.3 
99. 無回答 3 0.4 

合計 800 100.0 

D12. パレスチナ人世帯の平均月収約 3,000 シェケルと比べて、あなたの世帯の収入をどう思いますか。平均

月収を大幅に上回りますか、平均月収をわずかに上回りますか、平均月収に近いですか、平均月収を

わずかに下回りますか、平均月収を大幅に下回りますか。 
 人数 割合（%） 

1. 平均月収を大幅に上回る 45 5.6 
2. 平均月収をわずかに上回る 89 11.1 
3. 平均月収に近い 155 19.4 
4. 平均月収をわずかに下回る 172 21.5 
5. 平均月収を大幅に下回る 306 38.3 
8. 分からない 26 3.3 
9. 無回答 7 0.9 

合計 800 100.0 

 


